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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial  do Cabo,  realizada  no  dia  quinze  

                                                 de maio de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos quinze dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se às 10h51, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior a qual foi votada e aprovada sem ressalvas.  Dando prosseguimento,  

foi realizada a leitura do expediente do dia conforme segue:  Propositura de 

autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 144/25 – Criação de uma feira 

gastronômica na Avenida da Liberdade; Indicação nº 145/25 – Instalação de  

cobertura na feira  localizada na Avenida da Liberdade, com estrutura para os 

trabalhadores locais. Indicação nº 148/25 – Rafaela Rocha – Aquisição de 

abafadores para crianças com Transtorno do Espectro Autista. Projeto de Lei  

nº 062/25 – Rogério Simas – Dispõe sobre a criação de aplicativo que permita  

acesso em tempo real da localização de ônibus e similares. Projeto de 

Decreto nº 066/25 – Adilson Barros – Concede a Medalha Arraial do Cabo ao 

Sr. Maurecy Duarte de Moraes. Projeto de decreto nº 067/25 – Diego Bastos 

– Título de Cidadania Cabista ao Sr. Vantoil Medeiros Martins. Proposituras de 

autoria do Chefe do Executivo, Sr. Marcelo Magno: Projeto de Lei nº 060/25 

– Dispõe sobre a criação de cargo em comissão na estrutura administrativa da 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Trabalho, Renda e Direitos 

Humanos do Município de Arraial do Cabo, e complementa o disposto na Lei 

nº 2.380/22; Projeto de Lei nº 061/25 – Institui o Programa Municipal de 

Qualificação para o Turismo – QUALIFICATUR no âmbito do Município de 

Arraial do Cabo e dá outras providências. A chamada regimental foi realizada 

na sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda, confirmando a presença 

de todos os Srs. Vereadores. Por questão de ordem, o edil Bruno solicitou 

verbalmente a avocação dos Projetos de Lei 054, 057, 058 e 059/25. O referido 
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Requerimento verbal foi aprovado por todos os presentes.  Posteriormente, a 

Presidência, submeteu a pauta do dia à apreciação do Plenário que aprovou 

por unanimidade as seguintes matérias legislativas: Indicações nºs.144, 145 e 

148/25; Projetos de Decreto nºs. 066 e 067/25; Projeto de Lei 053/25 que trata 

de autorização para abertura de crédito especial; Projeto de Lei 054/25 

referente a alteração das Leis Municipais 2.476/23, 2.123/18 e 2.452/23; 

Projeto de Lei 057/25 que altera o quadro anexo da Lei Municipal 2.483/23; 

Projeto de Lei 058/25 que dispõe sobre alteração na Lei nº 2.446/22 e Projeto 

de Lei 059/25 que dispõe sobre alteração da Lei 2.631/25. Ordem do dia: 

Projeto de Lei nº 049/25 que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 

exercício financeiro de 2026 – Aprovado. Foram encaminhados às Comissões 

Permanentes os Projetos de Lei 060 e 061/25. Foi encaminhado à 

Procuradoria o Projeto de Lei 062/25. Explicação pessoal: O vereador Arthur 

saudou todos os presentes e parabenizou o município pelos seus 40 anos de 

emancipação. Parabenizou ainda o Prefeito pelas festividades e os secretários 

municipais pela forma ordeira com que os eventos foram conduzidos. O 

vereador Ângelo também felicitou o Prefeito, o Vice-Prefeito e todos os 

envolvidos nas comemorações. Destacou a inauguração da Escola Francisco 

Porto e agradeceu pela sanção do Projeto de Lei de sua autoria, que determina 

a instalação de lixeiras em todas as barracas localizadas nas praias do 

município. O vereador Alexandre parabenizou o Prefeito e os secretários 

municipais pela condução dos eventos comemorativos do aniversário da 

cidade. Na oportunidade, cumprimentou o Secretário de Educação pela 

inauguração da nova escola e solicitou atenção à sua proposta de concessão 

de bolsas de estudo para todos que desejam concluir o ensino superior. O 

vereador Bruno destacou a grandiosidade dos eventos realizados, ressaltando 

que contribuíram significativamente para o aumento da renda dos vendedores 

locais. O vereador Rogério também parabenizou o prefeito e todos os 

envolvidos nas festividades, com destaque aos profissionais de enfermagem 

que estiveram na linha de frente durante os eventos. Aproveitou para 

parabenizar os assistentes sociais pelo seu dia, comemorado em 12 de maio, 

e informou que apresentará, na próxima sessão, projeto de lei propondo 
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gratificação para esses profissionais. O vereador Adilson parabenizou o 

Prefeito, o Vice-Prefeito, o Secretário de Governo e todos os que estiveram 

engajados na organização das festividades do município. o vereador Tayron 

destacou a aprovação do Projeto de Lei nº 058, que permite a correção dos 

valores do programa Bolsa-Atleta, beneficiando os esportistas locais e 

incentivando novos talentos. Agradeceu ainda ao Prefeito pela sanção do 

projeto de lei que reconhece como patrimônio cultural a tradicional Feira do 

Xaréu. A vereadora Rafaela também parabenizou o Prefeito e todos os 

envolvidos nas comemorações. Enalteceu os responsáveis pela organização 

do desfile cívico, com destaque especial à sua mãe, que esteve à frente da 

confecção das fantasias. Agradeceu ainda ao Secretário de Educação e a toda 

a equipe de apoio que colaborou para a realização do desfile. A Presidência, 

por sua vez, parabenizou a população pelos 40 anos de emancipação político-

administrativa, agradecendo a todos que contribuíram para a conquista da 

autonomia do município. Agradeceu ainda ao Prefeito e ao Secretário de 

Governo pela realização de uma comemoração digna, que proporcionou 

momentos de alegria e integração e fomentou a economia local. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima Sessão Ordinária para o dia vinte de maio em horário regimental. E 

para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que 

será assinado pela Mesa Diretora para que produzam seus efeitos legais. 

Arraial do Cabo, 15 de maio de 2025.  

 

                                     ________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  

 

                                     ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 
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_______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


